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[ATA MINUTA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIADA ASSEMBLEIA 
MUNICIPAL] 

1. Abertura da sessão 

Pelas 20 horas e 39 minutos, no Auditório Dr. Manuel Faria, na Casa da Cultura Mestre José 
Rodrigues, reuniu em sessão ordinária, a Assembleia Municipal de Alfândega da Fé, presidida pelo 
Deputado Carlos Alberto Silva Brás, tendo como primeira e segunda secretárias, Carla Maria Bravo 
Franco e Domitila de Fátima Morais Branco, respetivamente. 

2. Abertura 

Declarada aberta a sessão pelo Senhor Presidente da Mesa da Assembleia Municipal, a 2.º secretária 
procedeu à chamada dos Senhores Deputados Municipais. 

Verificou-se os pedidos de substituição: 

Substituições/representações 1 

Inês Herdeiro 
Ricardo Pimentel 
Carlos Almendra 
Célia Pancha 

Daniel Martins 

Presenças 24 

Ausências 3 

-----~ Helena Azevedo 

-----~ Natércia Reis 
-----~ Helena Azevedo 
-----~ Hélder Pousada 
-----; Luís Mascarenhas 

1 Helena Azevedo; Luís Mascarenhas; Bruno Rachado 

3. PERÍODO PRELIMINAR ANTES DA ORDEM DO DIA 

· a) Informações gerais e expediente; 

O Senhor Presidente da Mesa da Assembleia Municipal deu conhecimento de toda a 
correspondência recebida desde a última sessão, colocando-a ao dispor dos interessados para 
consulta. 

4. PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA 

O Senhor Presidente da Mesa -da Assembleia questionou os Deputados Municipais sobre quem se 
queria inscrever para intervir neste período. 
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✓ Orlando Borges 
► Congratulação pelo reconhecimento de serem entregues os impostos devidos a todos 

os municípios de Baixo Sabor; 

✓ lvanete Escobar 
► Condições de segurança do Parque Infantil; 
► As condições de mobilidade nos passeios/estacionamento para deficientes; 

✓ Bruno Veríssimo 
► Sugeriu o relançamento do programa "+ economia" este ano; 

✓ Diamantino Lopes 
► Congratulou o Sr. Fernando Dias e todas as instituições envolvidas nos festejos de 

Carnaval; 
► Propôs um voto de louvor à atitude e ao empenho do Sr. Fernando Dias nos festejos 

de Carnaval, não só este ano, mas ao longo dos últimos anos. 

O voto de louvor foi colocado a votação. 

1 Favor 124 
Abstenções . O 1 

o 

APROVADO POR UNANIMIDADE 

O Sr. Presidente da Câmara e a Sra. Vice-presidente esclareceram 

5. ORDEM DO DIA 

fil 

Informação do Presidente da Câmara acerca da atividade e da situação financeira do Município, de 

acordo com o n.º 2, alínea c), do Art. 0 25.0 da Lei n.0 75/2013, de 12 de setembro - para 
CONHECIMENTO; 

O Senhor Presidente da Câmara Municipal usou da palavra para infonnar. 

Não se verificaram intervenções . 

.hl 

1 ª Alteração ao Mapa de. Pessoal - para APROVAÇÃO; 
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O Senhor Presidente da Câmara Municipal usou da palavra para informar. 

Não se verificaram intervenções. 

1 Favor 124 
Abstenções : O 1 

o 

APROVADO POR UNANIMIDADE 

Abertura de Procedimentos Concursais para Cargos de Direção Intermédia de 2°. e 3°. Grau - para 

APROVAÇÃO; 

Não se verificaram intervenções. 

1 Favor 124 . 
Abstenções : O 1 

o 

APROVADO POR UNANIMIDADE 

!ll 

Lei nº 8/2012 de 21 de fevereiro de 2012 - Artigo 15.º Declarações 2023 - para 
CONHECIMENTO; 

O Senhor Presidente da Câmara Municipal usou da palavra para informar 

Interveio 
✓ Clara Alves 

► Aumento da dívida de 2 milhões nos últimos 2 anos 

✓ Bruno Veríssimo 
► O programa proposto no âmbito do programa "+economia" seria investimento e não 

despesa 

O Sr. Presidente esclareceu 

fil 
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Relatório de Monitorização do PAM do Município de Alfândega da Fé, nos tennos do artigo 29.º, 
da Lei nº 53/2014, de 25/08, conjugado com o Anexo I do Contrato P AM e Adenda ao Contrato, 
referente ao 4° Trimestre de 2023 - para CONHECIMENTO; 

O Senhor Presidente da Câmara Municipal usou qa palavra para infonnar 

Não se verificaram intervenções. 

Revogação parcial do Regulamento da Urbanização e da Edificação do Município de Alfândega da 
Fé, por aplicação do SIMPLEX Urbanístico, nos termos do artigo 3.0 do DL n.º 10/2024, de 8 de 
janeiro, especificamente a nova redação do n.º 3 e do n.º 6 do artigo 3.0 do Regime Jurídico da 
Urbanização e da Edificação - para APROVAÇÃO.; 

O Senhor Presidente da Câmara Municipal usou da palavra para informar 

Não se verificaram intervenções. 

1 Favor 124 
Abstenções : O 1 

o 

APROVADO POR UNANIMIDADE 

g} 

Aprovação do Plano Municipal para a Infância e Juventude de Alfândega da Fé 2024-2027 - para 
APROVAÇÃO; 

A Senhora Vice-Presidente da Câmara Municipal usou da palavra para esclarecer 

Interveio 
✓ Diamantino Lopes 

► Seria importante um plano de intervenção para os séniores. 

A Sra. Vice-Presidente esclareceu 

1 Favor 124 
Abstenções O : 

o 

APROVADO POR UNANIMIDADE 
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Aprovação do Relatório de Execução e Relatório de Avaliação do Plano Municipal para a igualdade 
e Não Descriminação (PMIND) de Alfândega da Fé - para CONHECIMENTO; 

O sr. Presidente da Assembleia pediu autorização para alterar este ponto, já que sendo apenas para 
conhecimento não deveria ter o termo aprovação. 

A Senhora Vice-Presidente da Câmara Municipal usou da palavra para esclarecer 

Interveio 
✓ Diamantino Lopes 

► Assume um falhanço como professor na formação de jovens, perante a existência de 
jovens que não aceitam a diferença; 

Relatório Anual de Atividades e Avaliação de 2023, da CPCJ de Alfândega da Fé - para 
CONHECIMENTO; 

A Senhora Vice-Presidente da Câmara Municipal usou da palavra para esclarecer 

Não se verificaram intervenções. 

6. PERÍODO DE INTERVENÇÃO DO PÚBLICO 

Interveio 
✓ Carlos Simões 

► Declaração sobre o 25 de abril 

✓ Berta Morais 
► Falta de mobilidade que apresentam as pessoas nas aldeias, quer para frequentar 

instituições, casas de banho, entre outros; 
► Apesar do investimento nas diferentes áreas, a cultura está pouco contemplada. 

7. VOTAÇÃO DA ATA MINUTA 

1 Favor 
Abstenções 
Contra 

APROVADA POR UNANIMIDADE 
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[ATA MINUTA DA l l! SESSÃO ORDINÁRIADA ASSEMBLEIA 
MUNICIPAL] 17 de fevereiro de 2024 

A 1 ºsessão ordinária de assembleia municipal 2024 encerrou às 22 horas e 14 minutos. 
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